

Subotički Športski List

Godina IV. Broj 144

Subotica, ponedjeljak 29. kolovoza 1938.

Pretpлата četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Poslije lijepo igre Subotica nezasluzeno gubi u Osijeku Osijek—Subotica 3:1 (2:1)

Osijek, 28 kolovoza. Jučer je odigrana u Osijeku međugradska utakmica između Subotice i Osijeka. Pobjedila je reprezentacija Osijeka. Igra koju su predvele reprezentacije bila je lijepa i zadovoljila je publiku. Srećni-



Šmelčec je dao prvi gol u Osijeku

ja momčad bila je reprezentacija Osijeka, koja je pred golom protivnika bila središnja i tako je iskoristila sve prilike za gol. Subotička reprezentacija je igrala dobro samo u polju dok je pred vratima navala zatajila. Najbolji dio momčadi kod Subotice bila je uza obranu, koja je učinila sve da ukloni

veći poraz. U halfliniji najbolji je bio Šarčević, koji je bio ujedno jedan od najboljih igrača na terenu. U navali najbolju igru je dao Bogešić. Šteta što nije bio postavljen na spojku, gdje mu je pravo mjesto.

Od osječana najbolju igru su dali: Bogdanović, Kolar u drugom poluvremenu i Eger u navali. Ostali su dali dobru igru. Najslabiji je bio Sifterović, koji je bio u drugom poluvremenu zamjenjen.

Timovi su igrali u najavljenj postav, bez izmjena.

Golovi su padali ovim redom:



Šarčević je bio najbolji subotički igrač

U 18 min. Šmelčec se proigra kroz obranu Subotice i plasira u kapiju. Osijek vodi s 1:0.

U 25 min. Subotica vodi preko desnog krila opasnu navalu. Lopta se odbija od stativa i dolazi do Črnjakovića. On lijepo centrirao i Bogešić volejem tuče neobranjivo u kapiju. Subotica je izjednačila.

U 43 minutu Sifterović iz bliza daje drugi gol za Osijek.

U 4 minutu drugog poluvremena Djurdjević daje treći gol za Osijek i time postavlja krajnji rezultat jučerašnje utakmice.

Sudio je g. Tončić iz Novog Sada.

je krilo u Gradanskom u reprezentaciji je half. Dok Joso Matošić nije odbio pristupnicu za BSK nikako nije dolazilo u pitanje njegovo postavljanje u reprezentaciju, ali poslije toga događaja Jozo je pao u nemilost JNS-a!

Sama utakmica je bila dosta dobra. Gosti su igrali vrlo dobro, dok su se domaći izgubili u nekom novom sistemu, koji su morali igrati po naredjenju. Zaista teža stručnost, pokušavati sasvim novi sistem na međugradskoj utakmici.

Od pojedinaca zapaženi su Šipoš i Glazer, koji je slavio svoj trideseti nastup u reprezentaciji. Zečević i Dubac su igrali očajno slabo. Petrović nesretno, a drugi su se izgubili radi komande Kike Popovića.

Kod gostiju odlično su igrali Bican, Bou-



Milan Antolković purgerska i reprezentativna spojka

ček, Kopecki i Senecki. Sudio je dobro švajcarki sudac Vitrih. Igralo se na igralištu Konkordije pred 8000 ljudi.

Golove su dali Bradač, Bican, Šipoš i Senecki. Publika je često puta protestirala protiv saveznog kapetana Kike Popovića i tražila je njegovu ostavku.

ČSR: Burkert, Koščalek, Čtiroki, Pruha, Bouček, Kopecki, Ršija, Senecki, Bican, Bradač, Nejedli.

Domaći: Glazer, Higl, Dubac, Lehner, Jazbinšek, Kokotović, Šipoš, Antolković, Petrović, Čabrić, Zečević.

SAK—Gradanski 1:0 (0:0).
Duleis—Jugosloven 1:1 (1:0).
Tri Zvezde—Sport 2:0 (2:0).
Sloga (Kikinda)—Radnički (Vršac) 4:2 (3:0).
Porac (Petrovgrad)—Vojvodina (N. Sad) 4:2

MADARSKO PRVENSTVO:
Hungarija—Bočkaj 4:1 (1:0).
Ferenvaroš—Zuglo 8:1 (3:0).
Ujpešt—Sirketaksi 4:2 (4:1).
Kispešt—Febus 3:3 (2:2).
MAV—Elektromoš 4:1 (0:0).
Seged—Budafok 1:1 (1:0).
Nemzeti—Salgotarjan 8:1 (4:1).

Rezerve:
Sport—Zrinjski 4:1.
ŽAK—TANK 3:0.
Bačka—Radnički 9:3.
Bunjevac—SMTK 5:2.

PORAZ NA SVIM FRONTOVIMA

1:3 u Zagrebu, 2:3 u Prahu i 0:1 u Beogradu ČSR je pobijedila državnu reprezentaciju s rezultatom 3:1 (2:0)

Zagreb, 28 kolovoza. Rezultat današnjih susreta s nogometašima iz ČSR je tri poraza u tri igre. Osobito se neugodno doima poraz u Zagrebu, jer je sasvim nepotreban i neočekivan i jer je to u stvari poraz Kike Popovića. Čudan je taj gospodin, koji ni poslije tolikih neuspjeha, uspjeha uopće nije ni imao, ne povlači konsekvence, a sigurno ih ni ne misli povući. Samo jedan zagriženi klublaš ili nestručnjak može praviti takove pogreške kao savezni kapetan i samo takav čovjek može postaviti Dubca mjesto Matošića, navalu iz četiri kluba sa Zečevićem na krilu. Dok je Zečević bio u Jugoslaviji odlično lijevo krilo nije igrao u reprezentaciji, a sada otkako je dva puta igrao centra u BSK-u dolazi na lijevo krilo reprezentacije. Dok je

Kokotović stalno igrao halfa u Gradanskom u reprezentaciji je igrao krilo, a sada otkako



Glazer je trideseti put obukao reprezentativni dres

Riječi i djela

Subotica, 28 kolovoza. Svaki ovjek, koji radi, ima pravo kritizirati. Svaki član jednog društva koji ispunjuje sve dužnosti, ima pravo zahtijevati od toga društva izvjestan napredak i izvjesne rezultate. Ali u svojoj kritici pojedinac nikada ne smije zaboraviti, da su uspjesi ili neuspjesi društva, skupine, rezutanta zajedničkih napora svih članova toga društva i da su ogledalo rada ili nerada sviju članova, a ne samo dvojice-trojice najaktivnijih ljudi, koji troše najviše životnih snaga na društvo i za društvo. Pojedinac nikada ne može i ne smije osuđivati zbog eventualnih nesreća dvadesetoricu najaktivnijih članova jednoga društva ni onda, kada je on sam izvršio sve dužnosti prema društvu, ako zna, da od ostalih stotinjak članova izvršuju svoje dužnosti još deseterica. Nepravedno je tražiti od 30 radnika ono što bi trebalo zajedničkim naporima da urade 130, a to se kod nas često dešava i što je najžalosnije, samozvani kritici ne uviđaju nepravednost, ne uviđaju svoje grijehe, nego marljivo svaljuju krievnju radi vlastitog nerada na druge, na one koji rade.

Ljudi koji se bave športom kritiziraju mnogo, zapravo uvijek kritiziraju. Napadaju igrače, klubove, vodstvo, sisteme, sudce, štampu, svakog posebno i sve zajedno. Uvijek pronadu krivca, uvijek okrivljuju druge, a nikada neće ni da pomisle na to, da su možda i oni sami krivi štogod, da su i oni svojim neradom i neispunjenjem sitnih dužnosti barem nešto malo krivi.

Žalosno je to što ljudi više vole zatvoriti oči pred stvarnošću i kritizirati, jer je daleko lakše i ugodnije kritizirati bez trunke odgovornosti, nego ispunjavati svoje dužnosti, što više mnogo je ugodnije i uvući ramena, kimnuti glavom i malodušno reći, da se ne može ništa uraditi, da se ništa ne može postići i popraviti. Sve je to lakše nego raditi.

Ima među nama i takovih, koji bi možda htjeli raditi, ali ne znaju kako, ne znaju kako da se pomaknu i gdje da počnu, jer oni misle da je rad samo ono što rade pretsjednici, tajnici, igrači i treneri. Oni misle da se drukčije ne može raditi i žrtvovati za šport, za svoj klub, jer ne znaju cijeniti sitan, mali rad, jer ne uviđaju da se i sitni poslovi moraju obaviti isto tako savjesno i oduševljeno kao i veliki poslovi, jer se bez tih sitnih poslova ne može naprijed isto tako, kao što se ne može bez velikih poslova.

Većina športaša kod nas misli da je nepravedno zapostavljena, da se drugi favoriziraju na njenu štetu, samo radi toga što oni nisu pretsjednici, tajnici i referenti i što se jedno društvo ne ravna po svim njihovim željama i hirovima, što momčad nije postavljena baš svaki puta po njihovoj želji. Ne možemo i ne moramo svi biti pretsjednici! Ali ako neko osjeća u sebi toliko sposobnosti i ako misli da je zapostavljen, neka pokaže svoje sposobnosti na djelu i pretsjedničko mu mjesto ne može izbjeci, ako ga baš želi toliko. Ali niko nema pravo tražiti da mu se povjeri izvjesna odgovorna funkcija u društvu samo na osnovu njegovog mišljenja o vlastitoj sposobnosti.

Analiziraćemo neke od najvažnijih i najčešćih prigovora, koji se čuju kod nas već godinama, pa će naši prijatelji vidjeti kako izgleda ta kritika pod ogledalom jedne druge sasvim objektivne i hladne kritike.

Često se prigovara postavama momčadi. Kakova umišljena veličina ne uđe u prvi tim i onda uzbuni svoju okolinu. Onda slijede priče, komentari, govori se o nepravdama, protekciji, nerazumevanju. Ne želimo reći da uprave klubova nikada ne griješe u postavljaju

nju svojih momčadi. Ali mi još nikada nismo čuli, da su svi kibici bili zadovoljni s jednom postavom. Pitali smo jednom zgodom deset kibica na koje smo prve naišli — svi su bili velikih klubaša i poštenu ljudi — neka oni postave momčad po svojoj želji. Rezultat je bio deset kibica i deset raznih momčadi! Od deseterice ni dvojica se nijesu mogla složiti! A ipak ti ljudi marljivo govore o nepravdi funkcionera kada sastave jednu momčad. Kao da ti funkcioneri nemaju barem isto toliko prava kao kibici! Ako kibic Pero sastavi drukčije momčad nego kibici Ivo, Franjo i Mate, onda to nije nepravda, ali se smatra nepravdom i protekcijom, ako funkcioner Tomica ne postavi istu momčad kao spomenuti kibici!

Drugi prigovor je nedostatak profesionalnog trenera. Kibici jednog društva su nam otrli uši svakidašnjim pričama o potrebi profesionalnog trenera, kao da uprava toga društva i sama ne uviđa istu potrebu. Ali kibici zaboravljaju, da jedan dobar profesionalni trener košta toliko novaca, koliko mu ne može dati ni jedno subotičko društvo, a plaćati nesposobne ljude je ipak preveliki luksus.

Kibici kažu, da će oni izdržavati trenera svojim приходima. Kakova iluzija i kakova bajka! Gledali smo blagajničke knjige jednog društva i vidjeli upravo poražavajuće podatke baš o tim najgrlatijim kibicima, koji bi riječima izdržavali profesionalnog trenera, a u praksi već godinama ne plaćaju ni minimalnu članarinu, pa su neki radi toga i brisani. Uopće vrlo interesantno bi bilo, kada bi svi naši klubovi objavili točne podatke o broju svojih članova i o broju onih, koji točno izvršuju svoje dužnosti, pa bi dobili groznu sliku, ali bi barem tako začepili usta mnogim junacima jezika i riječi.

Traži se profesionalni trener, kao da taj profesionalni trener ulijeva znanje lijevkom! Naša je pogreška što potejenjemo sami sebe i vlastite sposobnosti. Gledali smo na djelu najboljeg subotičkog amaterskog trenera i najboljeg zagrebačkog profesionalnog i nijesmo vidjeli osobitih razlika. Ono što radi jedan radi i drugi, samo što onaj zagrebački radi više pojedinačno i radi neprestano od jutra do mraka, jer mu je to zanimanje. Istina, postoji još jedna velika razlika, ali ta govori znatno u prilog subotičkog trenera. Zagrebački trener je nagrađen za svoj trud bolje nego bilo koji gradski savjetnik u Subotici i bilo koji univerzitetski profesor, a ovaj naš domaći sin već 12 godina uspješno trenira jedno društvo bez dinara nagrade. Zar je tu potrebno razmišljati? Ovaj naš trener obavlja trenersku dužnost punih 12 godina bez dinara nagrade pored svojih privatnih poslova i pored svoje obitelji isto tako, kao što njegovi igrači igraju već godinama pored svog zvanja i privatnih poslova, a bez dinara nagrade! I onda pojedini kibici snalaze toliko moralne mizerije, da neodgovorno i bezrazložno napadaju čovjeka koji je 12 godina neštedimice rasipao svoje životne snage na jedno društvo, dok ti isti kibici kroz tih 12 godina nisu se ni toliko potrudili, da barem pogledaju svaku utakmicu.

Mnogi igrači su se povelili za mišljenjem kibica i jadikuju radi nedostatka profesionalnog trenera. Kada to rade juniori i djeca u pubertetu onda je to razumljivo i prirodno. Ali kada to govore gotovi ljudi, onda je to malo čudno. A baš ti isti igrači igraju već desetak godina, bili su mnogo puta subotički reprezentativci, neki su dolazili u obzir za državnu reprezentaciju, a ipak se nijesu za deset godina sami toliko potrudili, da nauče i lijevom nogom, ako znaju samo desnom, ili i desom, ako znaju samo lijevom, premda vrlo dobro znadu koliko im to smeta. Zar tu treba trener? Ako neko nema toliko volje, da sam popravi barem najkrupnije nedostatke ni kroz punih deset godina, onda je čudno

što takovi ljudi imaju snage i volje kritizirati.

Još jednu stvar zaboravljaju kibici. V na subotičkih igrača su amateri i onda niko pravo tražiti od tih amatera, da oni svete svaki djelić svoga vremena baš lo a profesionalizam — to je drugo pitanje kojem nećemo sada govoriti. Spomenućemo samo još nešto i upozoriti naše prijatelje ka dobro razmisle i prostudiraju ove činice. Pojedini igrači u ovoj državi više rađuju lupanjem lopte nego marljivim radom po svojim kancelarijama s diplomatskom spremom. Pojedini treneri imaju veće plaće od gradskih savjetnici i sveučilišni profesori.

Mi smo športsko glasilo. Ali nama šport ne može i ne smije biti svrha, ne može i ne smije biti životni cilj, nego samo i isključivo sredstvo. I zar se mi možemo pomiriti s g njim činjenicama? Nikada! Zar jedan rad koji se znoji od jutra do mraka i ne može često puta izdržati ni samoga sebe, a kar svoju obitelj, jer je četiri-pet puta slabije građen nego pojedini igrači, da se pomiritim? Pa jedan činovnik? Ni svi igrači se mogu pomiriti s tim. Jedan igrač s fakultskom spremom rekao nam je jednom z dóm: „Vidite, moje noge više zaslužuju n glava, nego fakultetska sprema, sposobn i rad. I to je život! Kako žalosno!“ I z je žalosno, ali je još žalosnije, da to st zahtijevaju i kod nas možda nesvjesno oni, koji su pogodjeni time.

Jer ako uporedimo bilo koji rad s igrom nogometa jasno je, da svaki rad zaslužuje sto puta veće poštovanje i pristojnije nagrade nego trčanje za nađuvenom kožom. Pa ipak — praksa pokazuje drugo.

Kibici traže uvijek velike utakmice i like priredbe, a zaboravljaju na poteškoć mi vjerujemo da bi se u Subotici apsolutno moralo priređivati mnogo više velikih utakmica, nego što se priređuje. Ali tu opet in riječ blagajnici. I opet bi bilo vrlo interesno da su blagajnici točno iznijeli podatke svim приходima i rashodima jedne utakmice pa bi mnogi kibici zašutjeli. Bilo je slučaj kada su četiri prvorazredna kluba poslile mirenja svih izdataka mogla podijeliti čak pet dinara, a o naplatama da i ne govorimo. Sada su ukinute takse, ali je situacija uvijek teška.

Neodgovorni kibic priča. On može doći i ne doći na jednu utakmicu. Ali je društvo mora odgovarati svojim obavezama mora plaćati dugove. Na koji način? Očigledno? Časak razmišljanja! Kibic Pero ne mora odgovarati za dugove jednog društva, pretsjednik Tomica i blagajnik Ivica i teško odgovaraju. U tome je sva i bitna razlika između jednih i drugih.

Iznijeli smo ovdje nekoliko činjenica, koje su i isključivo kao dobronamjernu kritiku sa željom, da svi mi, na koje se odnosi, dobro promislimo kada govorimo napadamo i osuđujemo. I nas napadaju. Našega lista traže sve i sva, traže uvijek nove i nove stvari, nove senzacije, a zaboravljaju, da je naše jedino vrelo prihoda plata. Pa ipak ljudi koji traže od nas nešto guće stvari, zaboravljaju da su nam pretplatnici dužni svotu od 5.500 dinara (10 vrima: pethiljada i petstotina dinara), a ipak znači mnogo i s tom svotom bi se moglo mnogo toga uraditi, što se bez nje nikada ne može.

Potrebno je manje kritizirati, a više raditi. Potrebno je više rada, a manje kritikanstva. Potrebno je dobro razmišljati ono što se kaže, a ne pričati, da se priča, jer je svaka kritika dvostruka ošt i vrlo lako se može obrnuti i posjeći baš onoga koji kritiziramo, a ne radimo! Mi imamo pravo kritizirati samo onda, ako radimo, a ne onda ako i mi sami ispunjujemo sve svoje dužnosti prema onima, koje kritiziramo.

Nesretna igra Bunjevaca Bunjevac — SMTK 0:0

Subotica, 28 kolovoza. — Prvi nastup Bunjevca u prvom razredu poslije jednogodišnje pauze zaslužio je daleko veći interes. Ali na igralištu Bačke je bilo svega 200 ljudi i pored lijepog vremena. Bunjevac je ugodno iznenadio svojom požrtvovanom i, može se reći, dobrom igrom sve do šestnaesterca. Nije to bila više ona slaba momčad, koja je već poslije godinu dana morala seliti u niži razred. Današnjom igrom Bunjevac je dokazao, da je kao daleko najbolja momčad drugog razreda savršeno zasluženo osvojilo prvenstvo. Da Bunjevac ima jednog stalnog centarfora, koji bi znao povezati navalni kvintet sa sigurnošću bi mogao računati na sredinu tablice. Tri igrača Bunjevca mogu komotno, uz malo rada i pouke, navući dres bilo kojeg subotičkog kluba. Ta trojica su Sič, Bogešić II. i Mišljenović. Mali Sič je izdržao cijelu igru do kraja. Borio se dobro, oduzimao i tačno dodavao. Bogešić II. ga je u svemu izdašno pomagao. Mišljenović je idealno prenosio i dodavao, ali u sredini nije bilo čovjeka, koji bi to znao iskoristiti. Kasnije su ga dobro držali. Golman Roža je bio siguran. Bekovi borbeni. Najslabiji je bio nesumnjivo Stipić na centru. Ništa mu nije polazilo za rukom inakako nije mogao povezati red. Rudinski nije pojačao Bunjevac. Isključenje je zaslužio, premda je bio izazvan.

SMTK je neugodno iznenadio. Nije to više ono društvo, koje je znalo oduševljavati

bravurama i pobjedama nad Bačkom, Žakom i Sandom. To je bilo nekada. Danas je SMTK slab klub, slabi su i nekada dobri igrači Hušla i Kiš. Još samo Horvat na halfu pokazuje nešto više smisla za igru, a ostali su sasvim prosječni.

Sama igra je bila vrlo uzbudljiva. Bunjevac je cijelo prvo poluvrijeme blokirao Vargin gol, ali rezultata nije bilo. Šta više i dosuđeni penal je Sič tukao u stativu. Veći dio drugog poluvremena, osobito poslije isključenja Rudinskog SMTK je bio bolji, ali je ipak Bunjevac diktirao finiš. Sve u svemu Bunjevac je bio bolji i zaslužio je pobjedu i po igri i po pozicijama. Istina i SMTK je propustio nekoliko šansa, ali ih je Bunjevac propustio daleko više i to mnogo zrelijih. Nezaboravna je prilika propuštena u samom početku, kada Sineš nije mogao gurnuti Mišljenovićev centaršut i pred sam kraj, kada je Kuranda sa samih pet metara kiksirao.

Sudio je g. Tenkelj. Trudio se mnogo, ali su njegove pogreške dokazale, da nikada neće biti osobiti sudac.

Bunjevac: Roža, Čović, Gabrić, Kuranda, Sič, Bogešić II., Sineš, Rudinski, Stipić, Maccanko, Mišljenović.

SMTK: Varga, Lukačević, Torma, Horvat, Kiš, Gencel, Berkeš, Knis, Hušla, Jenei, Rižanji.

Sretna i nezaslužena pobjeda Športa

Šport-Zrinjski 1:0 (1:0)

Gol je dao Besedeš II. — Publike oko 100 — Slaba igra

Jučer je odigrana gornja prvenstvena utakmica, koja se završila nezasluženom pobjedom Športa. Igra je bila slaba, na vrlo niskom nivou, kao što se to može očekivati od ovih nogometnih laika i postala je nešto interesatna tek u drugom poluvremenu, kada je Zrinjski dao maksimum da izravna. Protivnici su bili posve ravnopravni i sreća je odlučila. Jedina grješka inače odličnog Barne i pobjeda je pripala Športu.

Prvo poluvrijeme pripada većim dijelom Športu. Navala radi dobro, ali samo do kaznenog prostora. Zrinjski napada samo na momente, ali je opasniji. U 26 času Ivković centrira, Kone napušta gol, ali Milanković prebacuje. U 27 času je pao odlučujući gol. Besedeš II. udara visoko loptu, koja pada u gol pored iznenadenog Barne. Šport dalje na valjuje, ali pred golom je nemoguć, a često i sreća spašava gol Barne.

U drugom poluvremenu Zrinjski diktira tempo. U 4 času Milanković tuče sa 3 metara prijeko. Nekoliko časaka poslije Milanković propušta treću sigurnu šansu za gol. Zrinjski potpuno vlada terenom. U 35 času izne-

nada se dolazi na stranu Zrinjskog, ali Arančićevu bombu Barne odbija u kornu. U 42 času prilikom jednog sudara blesiraju Koneca. Uskoro kraj.

Sport: Kone — Lakatoš, Ronjec — Sekreš, Gotwald, Denegri — Arančić, Hegediš, Gorčik, Besedeš II., Besedeš I.

Zrinjski: Barne — Tot, Pertić — Manić, Vig, Šarčević — Ivković, Horvat, Tonković, Šargić i Milanković.

Kone je bio slabo uposlen. Lakatoš je bio bolji na beku, nego na lijevom krilu. Ronjec je bio slab. Pomoćna linija je bila najslabija. U navali su jedino Arančić i Gorčik zadovoljili.

Zrinjski je igrao požrtvovano, ali ni to nije moglo nadoknaditi znanje. Barne je kriv za gol. Sa više pažnje mogao je odbraniti. Inače je bio nesiguran. Bekovi su igrali odlično. U halfliniji je Vig od vrijednosti. Forward je slab. Dvije polutke nijesu mogle izdržati ni prvo poluvrijeme. Tonković je bio ovdje najbolji. Sudija g. Šibalić sudio je objektivno.

PRAG—BEOGRAD 1:0 (1:0)

Beograd, 28 kolovoza. Druga, zapravo treća garnitura Praga zasluženo je pobjedila usred Beograda, koji je igrao vrlo slabo. Jedini gol dao je igrač Kladna Skala. Domaći su imali vrlo slabu navalu, koja nije znala iskoristiti ni najčišće pozicije. Osobito su bili rdavi Božović i Tomašević. Najbolje su igrali Lukić i Đokić. Jakšić je zamijenio bolesnog Puhara i skrivio gol. Kod gostiju su bili najbolji golman Kraus, Skala i Sedlaček.

Prag: Kraus, Kusala, Strejček, Mourek, Svatou, Novi, Hloušek, Sedlaček, Sirž, Junež, Skala.

Beograd: Puhar, (Jakšić), Anđelković, Lukić, Knežević, Kečkeš, Đokić, N. Perlić, Lah, Tomašević, Božović, Sarić.

PRAG—ZAGREB 3:2 (2:1)

Prag, 28 kolovoza. Oslabljene reprezentacije odigrale su prijateljsku revanš utakmicu. Prošle godine u Zagrebu je bilo 2:0 za Zagreb a sada su se pražani uspješno revanširali. Bili su bolji i pobjedili su zasluženo samo dva časka pred svršetak igre. Golove su dali Zeman, Sobotka, Velfl i Pelcner. Gledalaca oko 5000. Najbolji su bili kod Zagreba Golac, Konstantinović, Solerti, Medarić i Velfl, a kod domaćih golman Tihi, Sobotka i Zeman.

Prag: Tihi, Zahora, Čeh, Galab, Randak (Lanhans), Polski, Pelcner, Šimunek, Zeman, Sobotka, Bitlačka.

Zagreb: Žmara, Golac, Konstantinović, Cimermančić, Duh, Stari, Medarić, Kacijan, Lešnik, Velfl, Solerti.

VIJESTI

Italijani su izvijestili Mađarski nogometni savez da neće igrati ni jedan njihov klub, ni reprezentacija, ako u odgovarajućem timu bude igrač Ferencvaroša Toldi.

Za ligaške suce predložene su ovi Zagrebčani: Bažant, Višnjić, Podubski, Mlinarić, Bergles, Matančić, Devčić, Damjani, Miljan Marek, Hršak i Stanković.

Smeliček je pristupio osiječkom Građanskom gdje će biti i trener.

Drugo kolo subotičkog prvenstva igraće se u nedjelju 4 rujna t. g. Igraju u Subotici: SAND—ŽAK i Šport—Bačka, a u provinciji Jugosloven—Tri Zvezde, Građanski—Odžački SK i JSK—SAK.



Ujpešt—BSK igraju u korist Moše Marjanovića 4. rujna u Beogradu

Posljednja utakmica protiv reprezentacije Čehoslovačke odigrana je 2. listopada 1937 g. u Pragu s rezultatom 4:5. Igrači su ovi igrači: Glazer, Higl, Matošić, Lehner, Gajer, Kokotović, Medarić, Hitrec, Valjarević, Vujadinović i Pleše. Golove su dali: Pleše 2, a Valjarević i Vujadinović po jedan. Ostali rezultati s Čehoslovačkom: 1920 g. u Anversu 0:7, 1921 g. 1:6, 1922 g. u Zagrebu 4:3, 1923 g. u Pragu 4:4, 1924 g. u Zagrebu 0:2, 1925 g. u Pragu 0:7, 1926 g. u Zagrebu 2:6, 1927 g. u Beogradu 1:1, 1927 g. u Pragu 3:5, 1928 g. u Pragu (češki amateri) 3:1, 1929 g. u Pragu 1:7, 1929 g. u Pragu 3:3, 1929 g. u Pragu 3:4, 1931 g. u Beogradu 2:1, 1932 g. u Pragu 1:2, 1933 g. u Zagrebu 2:1, 1934 g. u Pragu 1:3, 1935 g. u Beogradu 0:0, 1937 g. u Pragu 4:5. Konačni omjer golova je 35:67.

JNS je odredio B reprezentaciju protiv Rumunije. Određeni su ovi igrači: Lovrić, Anđelković, Pavlič, Pajović, Ajbl, Cimermančić, Medarić, Kacijan, Rajlić, Matošić II i Podhraški, a rezerva je Žmara.

Ljubomir Vukadinović, sportski urednik beogradske Politike postavio je ovu listu evropskih tenisača: 1. Punčec (Hrvat); 2. Ostin (En-



Punčec je prvi evropski tenisač na Vukadinovićevoj rang listi

glez); 3. Mencil (češki Nijemac); 4. Henkel (Nijemac); 5. Kukuljević (Hrvat); 6. Metaksa (Nijemac); 7. Palada (Hrvat); 8. Heht (češki Židov); 9. Sigeti (Mađar); 10. Petra i Busi (oba dvojica Francuzi).

JNS je kaznio zabranom igre kroz mjesec dana lijevo krilo sarajevske Slavije Matekalo.

Službeni dio Subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 10. kolovoza 1938 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak i Deak. Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 4. kolovoza 1938 god.

Verificira se igrač Pošpek Franjo za Prvi Subotički KK s pravom nastupa od 9. kolovoza 1938 god.

Odobrava se odigravanje slijedećih prijateljskih utakmica i to: dne 11. VIII. o. g. KK Zvezda—KK Pevači i dne 14. VIII. 1938 god. Subotički Zanatlijski KK—KKDulcis, N. Vrbas
Demeter Franjo s. r. sekretar

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 25. kolovoza 1938. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Deak, Malagurski i Pošpek.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 10. kolovoza 1938 god.

Upućuje se II. sekretar, da putem Jugoslovenskog Kuglačkog Saveza, zatraži otpusnicu igrača Zorad Josipa od Starobečeskog Kuglačkog Potsaveza.

Verificiraju se sledeći igrači s pravom nastupa i to za:

Kuglačko Odelenje Katolički Krug, Bačka Topola: Berenji Dezider, Tarac Josip, Kiškarolj Sandor i Dević Nandor od 15. VIII. 1938.

Određuje se žrebom odigravanje finalnih pojedinačnih prvenstvenih takmičenja i to:

Dne 31. VIII. o. g. na kuglani g. Horvat Lajča: od 8. do 8.30 KK Zanatlija, Subotica, od 8.30 do 9 KK Poštari, od 9 do 9.30 KK Vojvodina. Sportski nadzornik g. Malagurski Stevan

Dne I. IX. 1938 god. na kuglani g. Horak Stevana od 8. do 8.30 KK Pevači, od 8.30 do 9 KK Obrtnik, od 9 do 9.30 KK Napredak, od 9.30 do 10 KK Old-Boy, od 10 do 10.30 KK Zvezda. Sportski nadzornik Peić Nikola.

Dne 2. IX. 1938. g. na kuglani g. Horak Stevana: od 8 do 8.30 KK Lokomotiva, od 8.30 do 9 Prvi Subotički KK i od 9 do 9.30 KK AKD, od 9.30 do 10 KK Slavija, od 10 do 10.30 KK Nacional.

Pozivaju se svi klubovi ovog Potsaveza, da ukoliko žele učestvovati u potsaveznom prv. takmičenju, da najdalje do 29. o. m. dostave svoje prijave. Klubovi koji žele da učestvuju sa svojim II. timovima u prv. potsaveznom takmičenju također su dužni da dostave prijave. Klubovi u provinciji će označiti dane na koje žele odigravati potsavezne prv. utakmice.

Pozivaju se vlasnici kuglana i to: Winkler Madarska Čitaonica, Zanatlijsko Udruženje, Horvat Lajčo, Horak Stevan, Prohaska Lajčo, Knjec Lojzije, Vukov Lajčo, Kuglačko Odelenje Katoličkog Kruga, Bačka Topola, Prvi Gradanski KSK, Mali Idoš, KK Zanatlija i KK Zvonimir, Bajmok, da ukoliko na njihovim kuglanama postoje kakovi nedostaci, da iste odmah uklone i kuglane dovedu u uspravno stanje najdalje do početka odigravanja pot saveznih prvenstvenih utakmica. Prije početka odigravanja prv. utakmica. Prije početka odigravanja prv. utakmica izvršite pregled svih kuglana komisija ovog Potsaveza, te ukoliko se nađe koja kuglana, da ne odgovara propisima JKS-a, neće se na istoj dozvoliti odigravanje nikakvih kuglačkih takmičenja. Naročito se skreće pažnja vlasnicima kuglana, da obrate naročitu pažnju dasci položnici, da ista bude čvrsta. Taksa za pregled kuglana će se naplaćivati Din. 50.— za svaku kuglanu u korist Potsavezne blagajne.

Demeter Franjo s. r., II. sekretar

Bjelovorski Gradanski je prvak ZNP-a, jer je u finalu pobijedio sušačkog „Orijenta“ s rezultatom 1:0 (0:0).

Engleska će odigrati jednu utakmicu s reprezentacijom kontinenta 26. listopada t. g. u Londonu u okviru proslave stote godišnjice engleskog nogometnog saveza osnovanog 1838.

Konkordija je vratila Pavletića varaždinskoj Slaviji za 3000 dinara i to samo na jednu godinu dana i uz kauciju od 30.000 dnara. Znači ako Slavija ne vrati na vrijeme Pavletića, Konkordiji ostaje 30.000 dinara. I onda kažu ljudi da naši nogometaši nijesu čisti amateri!

Sarajevska Slavija će proslaviti tridesetgodišnjicu opstanka ove godine i to od 3—11. rujna.

4000 funti ili 3.500.000 dinara platio je Arsenal za svog novog igrača, koji se zove Jones Bryn, a igrao je dosada u timu Wolverhamptonu.

200 klubova traži saziv izvanredne skupštine JNS-a radi formiranja druge lige.

JNS je primio šest novih članova, a jednog je brisao. U našem potsavezu primljen je SK Srbobran iz Srborana, a brisan je Gradanski iz Bajmoka.

Poslije ispadanja iz lige zagrebačka Konkordija se je žalila JNS-u da varaždinska Slavija nije prvak ZNP-a. Interesatno je što se Konkordija nije žalila prije utakmice sa Slavijom, premda je to i onda znala i što se ni prošle godine niko nije žalio, premda je Slavija na isti način zastupala ZNP. Čudna je ova žalba Konkordije, ali kada čovjek tone i za slamku se hvata!

Zagrebački „Jutarnji list“ je odnio rekord u ispravcima na sportskoj stranici, a to je lako razumjeti, kada se uzmu u obzir „srdačni“ odnosi između gg. Bergera i Kaudersa (Jutarnji list).



Gojko Janjić je potpisao za ŽAK do 31 prosinca 1940

Prvi hrvatski motoklub priređuje internacionalna motoristička natjecanja na trkalištu „Miramare“ 4 i 6 rujna.

Italija igra protiv Francuske u Napulju 4. prosinca t. g.

Bata je izgubio trening utakmicu s osječkom reprezentacijom s rezultatom 3:4.

Mošo Marjanović je kažnjen zabranom igranja od šest nedjelja radi uvrede suca. Radi istog prekršaja kažnjen je i „Concordijin“ igrač Pukšec, ali s dva mjeseca! Bez komentara! JNS je snizio kaznu klubu „Tri Zvezde“ s tri mjeseca na dva.

Gradanski igra 8. rujna t. g. u Zagrebu protiv „Trijestine“, a 11. rujna t. g. u Trstu. HASK će gostovati na proslavi „Trijestine“ 4. rujna t. g.

Slavija—Ferenvaroš igraju finale Mitropa kupa 4. rujna t. g. u Pragu, a 11. rujna u Budimpešti.

Čehoslovačka državna reprezentacija pobijedila je u Stokholmu švedsku reprezentaciju s rezultatom 6:2. Bican je sam dao tri gola.

Francuska vlada je odobrila 78.000.000 franaka za ostvarenje trogodišnjeg sportskog plana.

Olimpijada 1940 god. održaće se u Finskoj, u Helsinkiju.

Hanover je osvojio prvenstvo Njemačke s pobjedom 4:3, a pred 100.000 gledalaca.

GRADSKI BIOSKOP SUBOTICA

Ponedjeljak - sreda 29.-31. Avgust

Film misterija, heroizma i pustolovina po noveli STEFANA ZWEIGA

AMOK

Film koji svaka žena mora da vidi

U gl. ulogama: JEAN GALLANG i MARCELLE CHANTAL

Četvrtak - nedjelja 1.-4. Septembra

Senzacionalan film u PRIRODNIM BOJAMA

CIGANSKA KRVI

Roman o jednoj neobičnoj ljubavi

U gl. ulogama: ANNABELLA i HENRI FONDA

ZNP je kaznio Purgere zabranom igre kr 14 dana i novčanom kaznom u iznosu od 3000 din. radi nastupa Vili Šipoša na Haškovoje proslavi.

Ripenzija je osvojila prvenstvo Rumunjske pobjedivši bukureštanski Venus i u Timisoari u Bukureštu s rezultatom 2:0. Interesantno je to, što je na prvoj utakmici u Bukureštu Venus zapucao dva penala a Ripenzija jednog.

Naš teniski par Punčec—Kukuljević u sveopćem iznenađenju izgubio je u Americi od američkog para Babbit—Guesy s rezultatom 2:6 i 6:8.

Prvi dan lakoatletskog prvenstva bilo više plaćenih ulaznica nego gledalaca, jer mnogi ljudi iz pokrajine iskoristili polovinu u vožnju, kupili kartu, žigosali i otišli, da nijesu pogledali priredbu.

U Njemačkoj ima 16.000 klubova i 75.000 igrača. U Francuskoj ima 9.000 klubova i 300.000 igrača. Brazilija ima 5.000 klubova i 200.000 igrača. Švedska ima 3000 klubova i 160.000 igrača. Nizozemska ima 1500 klubova i 130.000 igrača. Poljska ima 890 klubova i 130.000 igrača. Prema postotcima najviše nogometaša ima Švedska, gdje je svaki 37 stanovnik nogometaš. U Njemačkoj na 64, u Belgiji na 75, u Njemačkoj na 100, u Madarskoj 125, u Čehoslovačkoj 133, u Švicarskoj na 133, u Indiji na 155, u Francuskoj na 170, u Braziliji 205, u Poljskoj 205, u Rumunjskoj na 4000 stanovnika jedan nogometaš.

Bezdanško SK uložilo je priziv radi izglavljenja utakmice protiv Crvenačkog SK.

Škopljanci su na utakmici sa splitskim Hajdukom prevalili 1316 km. za vrijeme od 22 sata, a potrošili su 15.000 din.

Na međunarodnoj ženskoj nogometnoj utakmici u Zagrebu prodano je 11.000 karata, na blagajni je palo 80.000 din.

Bernard Higl, odlični reprezentativni bež Gradanskog navršio je nedavno 30. god. života, 14 god. aktivnog igranja nogometa i gotovo 8 god. borbe u purgerskom dresu. Higl je rođen u Srpskom Miletiću. 1923 g. je verificiran kao junior novosadske Vojvodinske ali je kasnije igrao sve do mature u Vrbačkom Sport Klubu, pa u Odžačkom SK, 1930 došao je u HASK, ali je odmah poslije potpisivanja nastupa s Kokotovićem prešao u Gradanski gdje je počeo igrati centerhalfa. Onda je igrao centarfora, zatim desnog pa lijevog halfa i konačno beka. Prvu utakmicu za državnu reprezentaciju igrao je u Bukureštu. Partner mu je bio Lukić.

Praška Sparta je osvojila vaterpolo prvenstvo CSR.

Bican vodi na listi strijelaca na utakmici sama za Mitropa kup. Bican je dao 9 golova, Dr. Šaroši 6, a Kloe, Bindea i Toldi po 5.

Posjetite

Trgovački don

Zzakupnik ILIJA ŠIBALIĆ

Svira prvoklasna kapela

Milete Nikolića

Solidne cijene Tačna posluga